MATEMATIKA 3: Ispit se odrZava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA

: s NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. # B
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1. Izracunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z =1,y=0,2=0,z2=1-y.
2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(¢) = £i + (cos(t) + 3)j + sintk, t € [0,57]. Zadano je skalarno 3
polje f (z,y,z) =z + z. Izrafunaj ffds, 0

-

&)
3. Koristed¢i plogni integral postaviti formulu za ploitinu dijela paraboloida z = %3—1— y; §to lezi iznad podrudja }ﬂ/
(25

D ... z% +y? < 2. Nije potrebno radunali povrginu baze.

4, Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 0

v +2 +2y=0, y(0)=0,y(0)=5.

cos (xy)
5. Izracunati diferencijal od f(z,y) = T u tocki 7'(1, 2).
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odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.

IME 1 PREZIME: MATED  MAVAL

BROJ INDEKSA: 47 -2-00]7~ 204

MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

PoPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1. Izracunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z =1, y=0,2=0,2=1—y.

@/

2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) + 3)j + sintk, t € [0,57]. Zadano je skalarno

polje f (z,y,z) = ¢ 4+ z. Izratunaj [fd.s-.
c

3. Koristeci plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z =

D ... 2% +y? < 2. Nije potrebno ratunati povréinu baze.

4. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y'+ 2 +2y =0,
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y(0) =0, y'(0)

cos (zy)
5. lzracunati diferencijal od f(z,y) = z u tocki T°(1, 2).
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

. NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Braf.

¥
IME 1 PREZIME: / \J (A TR 2\ BROJ INDEKSA: A7~ 2 —O7C - 2a10| bodova

1. Izratunati volumen tijela omedenog ravninamaz =0,z =1, y=0,2=0,2=1-1y.

2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = i+ (cos(t) + 3)j + sintk, t € [0,57]. Zadano je skalarno

polje f (z,y,z) = x + z. Izracunaj ffds. /26/
C

/3‘. Koristeci plo#ni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = %4—5‘; §to lezi iznad podrucja /20/
D ... 2% +y? < 2. Nije potrebno radunati povréinu baze.

4. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu: @] /

y'+2 +2y=0, y(0)=0,y(0) =5

cos (zy)
5. Izragunati diferencijal od f(z,y) = z u tocki T'(1,2). 20
Y
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovno]

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.
IME I PREZIME: o BROJ INDEKSA:
STIPE  OUSEVC A-)- 005 Jofo

1. Tzratunati volumen tijela omedenog ravninamaz =0, z=1,y=0,2=0,2=1-y.

2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) + 3)j + sintk, t € [0,57]. Zadano je skalarno

polje f(x,y,2) =z + z. Izra¢unaj ffds.
&

L

Koristeci plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = T{ - §to lezi iznad podrucja

D ... 2?2 +y? < 2. Nije potrebno ra¢unati povréinu baze.

. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y(0)

¥y’ +2y +2y =0,

0, ¥'(0) = 5.

} u tocki T'(1,2).

cos (zy)
. Izratunati diferencijal od f(z,y) = T
Y

4

F= 5
feiint
%= ovst

Porunsava
NASTAVNIK
Broj |
bodova
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
7 s NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
Luta Btargc
1. Izratunati volumen tijela omedenog ravninama z =0, z=1,y=0,2=0,2=1—-y. 20

2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) + 3)j + sintk, t € [0, 57]. Zadano je skalarno

polie f (z,y,2) = x + z. Izratunaj ffds. 20
G

3 2 ,
3. Koristeci ploini integral postaviti formulu za plo&tinu dijela paraboloida z = = L ¥ 5o lesi iznad podru¢ja 20
J 3 1 &

D ...z? +y* < 2. Nije potrebno racunati povriinu baze.
4. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /Lz@\/f /{é

y' +2y +2y=0, y(0)=0,9'(0)=35

} u tocki T'(1,2). 20

cos (zy)
5. Tzracunati diferencijal od f(z,y) = &
Y
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

1 NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
- ) = b o )
IME 1 PREZIME:(".}S! ¥ SIMICEV BROJ INDEKSA: ] ?,4 ~Ofo Jo4/ | bodova
1

. Izracunati volumen tijela omedenog ravninamaz =0, z=1,y=0,2=0,z2=1—-y. 20

2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) + 3)j +sintk, ¢ € [0, 57]. Zadano je skalarno

o

~

polje f (z,v,z) = z + z. Izracunaj ffds.
C

3. Koristedi plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = x3—2+3’i

o §tolezi iznad podrucja 20
D...z? +y* < 2. Nije potrebno racunati povréinu baze.

4. Koristed¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /2{%/
y' + 2y +2y=0, 5(0)=0,9(0)=5.
cos (xy)
5. Izracunati diferencijal od f(x,y) = z u toeki T'(1,2). 20
Y
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrZzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNIAVA
: S NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Bro |
IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
, = . 2/ / .'j /—) - £
t\lﬁn N&mrc;m( S6{¥e6/ c00f
1. Izracunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z =1,y=0,2=0,z=1—y. 20
2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) + 3)j + sintk, t € [0,57]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,z) =z + z. Izracunaj ]fd.s. 20
C

2 2 . ”
3. Koristedi plogni integral postaviti formulu za plodtinu dijela paraboloida z = -+ % §to leZi iznad podrudja 20
D ... 2% 4+ y? < 2. Nije potrebno racunati povréinu baze.

4. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
'+ 2y +2y=0, y(0)=0, y'(0)=5.
cos (zy)
5. Tzracunati diferencijal od f(z,y) = z u totki T(1,2). 20
Y
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
d { studenal . . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PiSite dvoatmno./ Broj }
IME 1 PREZIME: (D025 pLRESIE BROJ INDEKSA: /1-04-0822-2 27 C bodova
1. Izraunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z =1,y=0,2=0,z=1—y. 20
2. Neka je € krivulja sa parametrizacijom r(t) = %i + (cos(t) + 3) j + sintk, t € [0,57]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,2z) = x + z. Izratunaj /fds. 20
C
3. Koristeci plogni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = :'“—;+ ’%2 §to lezi iznad podrucja 20
D ...z% +y? < 2. Nije potrebno rafunati povriinu baze.
4. Koristet¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y' +2y +2y =0, y(0)=0,y(0)=5.
cos (zy)
5. Izracunati diferencijal od f(x,y) = T u tocki 7°(1,2). 20
Y
I
Ukupno:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNIAVA
) . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PiSite dvostrano. Broj |
bodova
IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: i
MARKD alanic/a) (410062 - 2044
1. Izracunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z =1,y=0,2=0,z=1—y. 20
2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = i+ (cos(t) + 3)j +sintk, t € [0,57]. Zadano je skalarno
polje f(z,y,z) =z + z. Tzracuna] ffds. 20
¢

: 2
3. Koristedi plogni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = %+ Y- sto leZi iznad podrucja 20
D .. z% +y* < 2. Nije potrebno ra¢unati povrinu baze.

4. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: /2(/

Yy + 2 +2y =0, 3(0)=0,y(0) =5

5. Izracunati diferencijal od f(z,y) = z u tocki 7'(1,2). 20
Yy
Ukupno:
/| / ) \ ) /(/
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MATEMATIKA 3: Tspit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
, NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |
: P <
IME 1 PREZIME: M{“)b b 6} (f/ZCEG BRroJ INDEKSA:ﬁ—g -’/ -’;’/6 i Z‘GO/ bodova
1. Izracunati volumen tijela omedenog ravninama z =0,z =1,y=0,2=0,2=1—1y. 20
2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) + 3)j + sintk, t € [0,57]. Zadano je skalarno
polje f(z,y,2) =z + z. Izratunaj [fds. 20

¥ 2
3. Koriste¢i plogni integral postaviti formulu za plo§tinu dijela paraboloida z = “;Tz-k Y- 8to lezi iznad podrucja 20
D ...z +y* < 2. Nije potrebno ratunati povriinu baze.

-

4. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu: 20

y'+2y +2y=0, y(0)=0,¢'(0)=5.

. { cosizy) ] .
5. Izracunati diferencijal od f(z,y) = z u tocki T'(1,2). 20
Y
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pisite dvostrana.

IME I PREZIME: \69\ & L %\,&X\' € e BROJ INDEKSA: o2 2%~ L oos
[

1. Tzracunati volumen tijela omedenog ravninamaz =0,z =1,y =0,2=0,z=1—y.
2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) +3)j + sintk, ¢ € [0,57]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,2) = x + z. lzratunaj /fds.
5

3. Koristedi plogni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = % + %’i gto le#i iznad podrucja
D ... 2% +y? < 2. Nije potrebno racunati povrdinu baze.

4. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu:

Yy +2y +2y=0, y(0)=0,¢(0) =5

cos (zy)
5. Izratunati diferencijal od f(z,y) = z u tocki T'(1,2).
i
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MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |

IME 1 PREZIME: “/IAU /\?’* g T—é——L/\ BROJ INDEKSA: 5’:7.365 P Zcﬁ(f bodova

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.

1. Izracunati volumen tijela omedenog ravninama z =0, 2 =1, y=0,2=0,z=1—y. 20
2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i + (cos(t) + 3) j + sintk, ¢ € [0, 57]. Zadano je skalarno

polje f (z,y,2) = z + z. Tzracunaj /f(is. 20
@

- 2 e . ¢
3. Koristedi plogni integral postaviti formulu za plotinu dijela paraboloida z = i;+ %= §lo e iznad podrudja 20

D...z% +y* < 2. Nije potrebno ra¢unati povrinu baze.

4. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
y'+2y +2y =0, y(0)=0,19(0)=5
cos (zy)
5. Izracunati diferencijal od f(x,y) = T u tocki T'(1,2). 20
Y

Ukupno_;_






MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| Poruniava
NASTAVNIK
Broj |

IME I PREZIME: \j M,Qg /\)DQT AL A BROJ INDEKSA: 5 :’_?-_) S O bodova

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.

1. Izratunati volumen tijela omedenog ravninamaz =0,z =1,y=0,2=0,2=1—y. 20
2. Neka je C krivulja sa parametrizacijom r(t) = £i+ (cos(t) +3)j +sintk, t € [0, 57]. Zadano je skalarno
polje f (z,y,2) = = + z. Izratunaj [fds. 20
ol

r-' 2 o .
3. Koristedi plodni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida 2z = = 4 ¥ g0 lei iznad podrucja 2
gral p ] L
D .. .z? +y? < 2. Nije potrebno ra¢unati povrdinu baze.

—

)

4. Koristed¢i Laplaceovu (ransformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

v +2 +2y=0, y(0)=04(0)=5.

cos (zy)
5. Izratunati diferencijal od f(z,y) = z
Y

20
] u tocki T'(1,2). 20

Ukupno:
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